

Активные маршруты

Маршрут №194 **Цветение маральника на Алтае** (экскурсионный)

Весна на Алтае удивительна! Природа оживает, распускаются первые цветы, а горы становятся лилово-розовыми!!! На скальных горах оживает маральник и благодаря своим цветкам меняет пейзаж гор.

Наш тур - это прекрасная возможность увидеть самые красивые места Горного Алтая весной всего за несколько дней, не лишая себя благ цивилизации, проживая в комфортных условиях и передвигаясь на комфортабельном автобусе.

Стоимость маршрута (НДС не облагается)	Отель «Игман» 3* 41630 рублей (взрослый, 2-местное размещение) 41000 рублей (2-местное размещение (реб. до 12 лет)) 49730 рублей (1-местное размещение) доп места не предусмотрены Парк-отель «Манжерок» 3* 53780 рублей (взрослый, 2-местное размещение) 51000 рублей (2-местное размещение (реб. до 12 лет)) 39000 рублей (доп место в 2-местном номере) 74030 рублей (1-местное размещение)
Варианты автобусной доставки	из Горно-Алтайска* , включена в стоимость (групповой трансфер) время трансфера из аэропорта до начальной точки маршрута и обратно устанавливается индивидуально, в зависимости от времени прибытия туристов в Горно-Алтайск из Барнаула* , по запросу (оплачивается дополнительно) доставка по запросу, исходя из количества человек и желаемого уровня комфорта автомобиля из Новосибирска* , по запросу (оплачивается дополнительно) доставка по запросу, исходя из количества человек и желаемого уровня комфорта автомобиля * время местное
Виды размещения	Отель «Игман» 3* - «стандарт двухместный»: В Номере двухспальная кровать/2 односпальные кровати, телефон, шкаф/гардероб, тапочки, холодильник, чайник, телевизор, WiFi, санузел (с душевой кабиной) Площадь 16 кв.м. -«стандарт одноместный»: В Номере двухспальная кровать/2 односпальные кровати, телефон, шкаф/гардероб, тапочки, холодильник, чайник, телевизор, WiFi, санузел (с душевой кабиной) Площадь 12-15 кв.м. Парк-отель «Манжерок» 3* - «полулюкс с балконом»: В Номере двухспальная кровать/2 односпальные кровати, две тумбочки, раскладной диван на 2 доп. места, журнальный столик, прихожая, письменный стол, телевизор, холодильник, чайник, фен, халаты, санузел с душевой кабиной и туалетными принадлежностями, балкон. Площадь 24-28 кв.м.
Выходы маршрута	май: 01-05, 05-09
Начальная/конечная точка маршрута	аэропорт Горно-Алтайска
Общая продолжительность	4 суток
Протяженность маршрута	1125 км (авто) + 60 км (катер) + 5 км (пешком) с доп экскурсией на Телецкое озеро/ 1125 км (авто) + 5 км (пешком) с доп экскурсией в Белокуриху
Количество туристов в группе	6-30 человек
Количество инструкторов	1-2 экскурсовода
Квалификационные требования	маршрут не сложный
Дети (в сопровождении взрослых)	с 5 лет дети до 14 лет без сопровождения взрослых на маршрут не допускаются
Спец. снаряжение (выдается)	нет, для передвижения по маршруту используется комфортабельный микроавтобус
Требования к личному снаряжению (дополнительно к вещам, перечисленным в разделе «Общая информация по активным маршрутам»)	нет, для пеших экскурсий необходимо иметь удобную спортивную обувь, дождевик.
Страховка	страховка в стоимость не входит. с собой необходимо иметь: медицинский полис, полис страхования (если оформлена дополнительная страховка от несчастного случая или от укуса клеща)
Дополнительная информация	возможна замена указанных средств размещения на равноценные. стоимость тура при 1-местном размещении в отеле «Игман» 3* - 49730 рублей/чел. стоимость тура при 1-местном размещении в отеле «Парк-отель Манжерок» 3* - 74030 рублей/чел. стоимость тура при размещении на доп месте в отеле «Парк-отель Манжерок» 3* - 39000 рублей/чел (возможность доп места уточнять при

Активные маршруты

бронировании тура).
размещение в номерах с двухспальными кроватями/ 2 односпальными (DBL - TWIN) не гарантировано, размещение будет осуществляться в доступных номерах в зависимости от даты тура.
в программе тура возможны несущественные изменения в зависимости от погодных и технических условий. Допускаются изменения порядка мероприятий, графика движения, позднее прибытие, сокращение времени пребывания в городах и в отелях в связи с тяжелой транспортной ситуацией и т.п. Указанные расстояния являются приблизительными.
в стоимость входит 2-разовое питание (завтрак + обед), кроме 1 (только обед) и 4 дня, обед за доп. плату
в стоимость входит питание по программе

Описание маршрута

Горно-Алтайск (музей А.В.Анохина) – р. Катунь – ВК «Манжерок» - г. Малая Синюха – Чуйский тракт – Гейзерное озеро – с. Чемал – о. Патмос – пасека – доп. экскурсия на выбор: Телецкое озеро/Белокуриха.

1 день: Сбор группы в аэропорту Горно-Алтайска, экскурсия в Музей им. А.В. Анохина (г. Горно-Алтайск), экскурсия по Чуйскому тракту, посещение ВК «Манжерок», авто 35 км

9:30 встреча группы в аэропорт у Горно-Алтайска, табличка «Цветение маральника».

10:00 встреча с гидом у гостиницы «Игман» (г. Горно-Алтайск).

10:30 посещение краеведческого музея им. А.В. Анохина (в фондах музея хранятся уникальные коллекции первых краеведов Алтая, археологические материалы из раскопок курганов Ак-Алаха с плато Укок, а именно мумия всемирно известной принцессы Укока, самая большая коллекция живописных и графических работ первого алтайского художника Г.И. Чорос-Гуркина).

Обед с элементами национальной кухни и концерт горлового пения.

Далее Вас ожидает экскурсия по Чуйскому тракту (2,5 ч) – экскурсия проходит вдоль одной из самых красивых горных рек Алтая – по реке Катунь. Во время экскурсии – посещение памятника проектировщику Чуйского тракта, знаменитому исследователю, писателю В.Я. Шишкову.

Ближе к вечеру – размещение (парк-отель «Манжерок»/отель «Игман»).

2 день: Экскурсия «Сердце Азии», Чуйский тракт, Гейзерное озеро, авто 640 км

Завтрак.

После раннего завтрака (6:00, ланч-боксы) группу ожидает на весь день экскурсия по Чуйскому тракту - «Сердце Азии». Чуйский тракт – главная дорога Горного Алтая, входит в ТОП-10 красивейших дорог мира!

Обед по пути следования.

В дороге запланированы остановки, чтобы познакомить туристов с самыми значимыми объектами: историческими, археологическими памятниками. Одним из самых впечатляющих объектов является Гейзерное озеро – небольшое термальное озеро удивительной красоты вблизи с. Акташ. Его основной изюминкой является бирюзовый оттенок посредине из-за голубой глины на дне. В центре бьют источники, вынося на дно озера красивейший голубой ил, в результате чего озеро выглядит очень впечатляюще.

Прибытие в отель 21:30-22:30.

3 день: Экскурсия по Чемалу, о. Патмос, пасека, авто 100 км, пешком 5 км

Завтрак.

В третий день тура Вас ожидает экскурсия по окрестностям с. Чемал. Посещение места слияния рек Чемал и Катунь, остановимся на обзорной точке, названной в честь героя алтайского эпоса Сартакпая – Ворота Сартакпая, увидим уникальные скалы, выступающие из воды - «Зубы Дракона». Кроме того, группа посетит храм Иоанна Богослова на о. Патмос. Далее посетим пасеку в с. Чемал.

Обед.

После обеда Вас ожидает пешая экскурсия на Камышлинский водопад – живописный водопад на левом берегу р. Катунь, который состоит из 2-х каскадов общей высотой 12 метров. Чтобы до него добраться необходимо перейти по пешеходному подвесному мосту и пройти 2,5 км по тропинке вверх по течению Катунь.

Желающие могут воспользоваться услугами моторафтинга (заброска на лодке из ПВХ с подвесным мотором – в 1 сторону 500 рублей, оплачивается отдельно).

Общая продолжительность дневной экскурсии: 9ч.

4 день: Свободный день. По желанию дополнительная экскурсия на выбор – Телецкое озеро (стоимость экскурсии 6500 рублей/чел)/ г. Белокуриха (стоимость экскурсии 2900 рублей/чел + по желанию подъем на г. Церковка 700 рублей/чел), авто 350 км, катер 60 км/авто 350 км

Завтрак.

а) Экскурсия на Телецкое озеро «Легенды и были Золотого озера» (при отсутствии льда на озере).

Алтын Кель (Золотое озеро) - самый крупный водный объект Горного Алтая. Озеро со всех сторон окружают высокие величественные горы. Экскурсионная программа предполагает прогулку на катере/ теплоходе к водопаду Большой Корбу. Маршрут: отель - с. Артыбаш - Телецкое озеро - водопад Большой Корбу - отель. Продолжительность: 15-17 часов.

Или

б) экскурсия в город-курорт Белокуриха. Подъем на кресельном подъемнике на г. Церковка *+ «Белокуриха Горная».

Привлекательность Белокурихе, как курорту, создает сочетание трех факторов: живописная природа, целебные свойства здешних вод и хорошо развитая инфраструктура размещения и досуга.

Вы узнаете историю и перспективы развития всероссийской здравницы курорта Белокуриха. По желанию подниметесь на популярную гору курорта Церковку на кресельном подъемнике (700 руб./чел.), откуда открывается живописный вид на город-курорт - Белокуриха и его окрестности. Вы познакомитесь с историей курорта и посетите его главные достопримечательности

Активные маршруты

и Храм святого Пантелеймона. Маршрут: отель - г.Белокуриха – отель. Продолжительность: 10-11 часов. Время для самостоятельного обеда за доп. плату.

5 день: Завершение программы, Отъезд в аэропорт

Ранний завтрак (или ланч-бокс).

07:30 групповой трансфер в аэропорт г. Горно-Алтайска (прибытие в аэропорт в 08:10).

Если туристы не едут к самолету, а уезжают самостоятельно – номера необходимо освободить до 12:00.